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YMHOXeHMne BeKTopa Ha 4mcro.
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YMHOXeHMe BeKTopa Ha Ymcno.
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YMHOXeHMne BeKTopa Ha 4mcro.
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Ha3oBWUTe BEKTOP, KOTOPLIN NONYYUTCA B pe3ynbsraTe
YMHOXEHUA.
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ABCD — tpaneuus.
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ABCD — napannenorpamm. CS:SB=5:3
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YMHOX€eHMEe BEKTOpA Ha YMcno obnagaet creayowmmm
OCHOBHbIMW CBONCTBaMMW.

—
—=

Ona nobbix @ b N NodbIX Yncen kl cnpaBeanvBbl
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@ ( kl)t_l) =k ( / Zl)) CoyemamersibHbIU 3aKOH

(2 (k+)da = kd +1a

lepebitu pacrnipedennumeribHbIU 3aKOH
(3 k(a+b)= ki +kb

Bmopou pacnpedesniumersibHbIlU 3aKOH



PUCYHOK UNNOCTPUPYET codeTaTerNbHbINM 3aKOH.

[pencrtaBneH cny4an, Korga k = 2, [ =3.
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PUCYHOK nnnioCcTpupyeT nepBbiv pacnpenenutenbHbIV

3aKoH. [lpeacraerneH cnyyan, Kkorga k — 3, l — 2.

(2 (k+)d = kd + la Topee

pacrnpedesiumesibHbIlU 3aKOH

oa=ka; as=la

o8 = (k+l)d@ = ki + ld
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@ k ( a-—+ b) = ka + kb pacnpedenumenshuiii

3aKOH

PUCYHOK MNnoCTpUpyeT BTOPOU pacnpenennTeribHbI 3aKOoH.
Ha pucyHke AOAB c,\oAOA1B1, KoapduumeHT nogodus k

A oa= ka
AB= kb
OB =k(d+b)
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Takum obpasom, k(t_lq'l_))) = kt_lq‘kg
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ABCD - pom6. E BC, BE: EC¥3 1,
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